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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka si pro svou bakalářskou práci vybrala téma ošetřovatelské péče o pacienta s krvácením do  

gastrointestinálního traktu po rutinním výkonu. Velkou roli v průběhu zdravotní péče, resp. 

v souvislosti s komplikacemi sehrála i obezita pacienta. Autorce se podařilo výborně vyjádřit 
náročnost pooperační  ošetřovatelské péče o obézního pacienta a nasazení zdravotnického týmu, i díky 

kterému se podařilo nakonec komplikace zvládnout. Péče o obézní pacienty trpící nejrůznějšími  

komplikacemi je v současné době aktuálním problémem. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala systematicky a velmi samostatně. Na konzultace přicházela pečlivě připravená.   

Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto ke zpracování teoretických východisek pro 
klinickou kazuistickou část maximálně využila aktuální české i zahraniční prameny. Tato část je 

zpracována výborně nejen po odborné stránce, ale rovněž jako východisko pro porozumění problémům 

nemocného z hlediska ošetřovatelského. Nezanedbatelné je rovněž hledisko didaktické – srozumitelné 
podání umožňuje, aby se tato bakalářská práce mohla využit jako studijní materiál pro studenty 

ošetřovatelství. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V kazuistické části autorka uvádí pečlivě zpracovanou lékařskou anamnézu a fyzikální vyšetření. Jako 

model pro sběr dat potřebných pro ošetřovatelskou péči zvolila model Marjory Gordonové. Z popisu 

průběhu hospitalizace je zřejmé, jak komplikované bylo ošetřování pacienta, který musel být akutně 
operován z důvodu komplikace po polypektomii, následně reoperován kvůli dehiscenci a následně 

ventilován kvůli respirační insuficienci. Výborně hodnotím část věnovanou problematice ošetřování 

obézních pacientů – z textu je zřejmé, že autorka má s ošetřováním těchto pacientů velké zkušenosti a 
dokáže je velmi zajímavým způsobem sdělit.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

 Příprava pacienta po komplikované chirurgické léčbě krvácení do GIT 

k propuštění do domácí péče. 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


